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Od molekule do mikroskopa in teleskopa! 

Pomaranče, mandarine, limone – ne le slastna osvežitev za poletne dni! 

Citrusi bodo letos krivi, da se bomo na 
Počitnicah na Drugi prelevili v prave kemijske 
raziskovalce. Spoznali bomo različne 
laboratorijske tehnike, ki nam pomagajo 
analizirati in spoznavati svet okrog nas. V 
citrusih bomo izmerili količino sladkorja in 
vitamina C ter določili koncentracijo skupnih 
kislin. Poglobili se bomo v svet barv s pomočjo 
spektrometrije in iz slastnih citrusov ekstrahirali 
eterična olja. Brez skrbi – ob tem bo zagotovo 
tudi pokalo, se dimilo in iskrilo! 

 

 

Zrcalce, zrcalce na steni povej, kaj je svetloba! 
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Kaj je pravzaprav svetloba? Odgovor na to 
vprašanje bomo iskali med preučevanjem 
elektromagnetnega spektra, se pobliže 
spoprijateljili z vidno svetlobo ter spoznali 
optične naprave in delovanje teleskopa. Prav 
tako bomo razvozlali skrivnost tega, kako lahko 
naši vsakdanji spremljevalci – zasloni in 
televizorji – prikazujejo celoten spekter barv. 
Zakonitosti svetlobe bomo preučili tudi z 
zanimivimi poskusi z zrcali in lečami. 

  

 

Počitniški meni? Porcijo seciranja lignjev in porcijo skrivnostnega sveta 
bakterij, prosim! 
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Manj znano je, da lignji niso le kulinarična, temveč 
tudi znanstvena poslastica. Zakaj so ti nenavadni 
glavonožci daljni bratranci vrtnih polžev? Zakaj 
stojijo na zmagovalnem odru v kategoriji 
plavalcev, lastnikov vrhunskih oči in kamuflaže? 
Je res, da so celo lastniki svojega lastnega 
peresa? Kdo je veličastni gospod, ki sliši na ime 
orjaški ligenj? Iz morja bomo od lignjev skočili še 
v skrivnostni svet bakterij. Prokariontske celice, 
med katere uvrščamo tudi bakterije, so bile prve 
celice, ki so se pred približno 3,5 milijardami let 
pojavile na Zemlji. Kako jim je to uspelo in zakaj 
so še danes najbolj zastopana živa bitja na našem 
planetu, boste med drugim izvedeli na letošnjih 
Počitnicah na Drugi. 

 

Se vidimo na Drugi! 

 

  

 

  

  

 


